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Protocollo (vedi segnatura a lato documento)  
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Cento,  12.07.2019 
Allegati: 0   
 

        Spett.le  
Consigliere Comunale 
Capo Gruppo Libertà per Cento   
Marco Mattarelli  

    
 

 
 
 
Oggetto:  Risposta ad interrogazione ad oggetto “Ampliamento stabilimento Molini Pivetti SPA”  

 
 

Con riferimento Vs  interrogazione in oggetto pervenuta in data 28/02/2019 prot.11471 
nel prendere atto di quanto da Lei  segnalato in merito alla concessione AIA rilasciata alla 
Società Molini Pivetti SPA si specifica che il procedimento amministrativo di cui trattasi vede il 
coinvolgimento di diversi soggetti  di controllo quali l'ARPAE, l'AUSL  nonché il Comune di 
Cento. E' chiaro  pertanto il coinvolgimento del Comune di Cento che collabora per quanto di 
competenza   con gli atri soggetti al fine della risoluzione delle criticità riscontrate a tutela della 
salute e dell'incolumità delle persone.  
Il procedimento di cui trattasi non presenta ad oggi criticità tali da determinare interventi ostativi 
allo svolgimento del'attività di cui trattasi. Inoltre si segnala che la stessa Società ha  già 
presentato nuova modifica  (la V) non sostanziale dell'atto di AIA già rilasciato.  
Questo procedimento si colloca pertanto all'interno di interventi che la Società intende effettuare 
al fine di rendere conforme l'attività alle prescrizioni tecniche fornite dagli Enti preposti al 
controllo e alla data odierna non risultano criticità  che possano determinare il non accoglimento 
dell'istanza.  
Preciso che il Servizio Suap è a disposizione per l'esame puntuale che Lei vorrà fare della 
documentazione riferita a tale modifica. Per quanto concerne il traffico veicolare  la misura 
adottata sarà quella di interdire  il traffico pesante in prossimità delle scuole nel tratto di 
competenza comunale Via Nuova Via Alberelli. 
Per quanto attiene gli oneri versati è stato versato un contributo di costruzione per complessivi € 
55.032,92. 

 
Distinti saluti  
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